
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

KONTAKT   

   +420 737 909 511 

    a.gottfriedova@seznam.cz 

Anna Gottfriedová 
Studentka 6. ročníku Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 

Dobrý den,  
 
jmenuji se Gottfriedová Anna a nyní jsem studentkou 6. ročníku Lékařské 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Jelikož tento rok budu 
absolventkou lékařské fakulty, měla bych zájem o pracovní pozici ve 
Fakultní nemocnici v Olomouci v rámci absolventského programu.  
 
Olomouc je mé mateřské město, studovala jsem zde od základní až po 
vysokou školu. Fakultní nemocnici a chod v ní jsem si tak mohla osvojit 
při výuce jak teoretických, tak praktických předmětů. Během praxe jsem 
měla možnost poznat lékaře z různých oddělení a navázala tak 
mezioborové vztahy. 
 
Již od třetího ročníku vysoké školy mi byla blízká radiologie. Začala jsem 
se tedy o tento obor více zajímat a mou zálibu si potvrdila u nepovinné 
letní praxe na Klinice zobrazovacích metod. Následující rok jsem společně 
s doc. MUDr. Tüdösem, Ph.D.  začala pracovat na Studentské vědecké 
odborné činnosti na téma Hodnocení radiační zátěže u vyšetření pánve, 
kterou jsem přednesla na odborné konferenci SVOČ. Dále jsem se v rámci 
vzdělávání se v tomto oboru zúčastnila 43. Českého radiologického 
kongresu. V posledním ročníku vysoké školy jsem si zvolila praxi na 
Radiologické klinice ve Fakultní nemocnici v Olomouci, kde jsem se blíže 
seznámila jak s chodem kliniky, tak s lékařským kolektivem. Tato 
zkušenost mě ujistila si vybrat právě Fakultní nemocnici v Olomouci, obor 
radiologie, a tedy zájem o tento obor v rámci absolventského programu.  
 
Mimo školní aktivitu jsem se věnovala také trenérství sportovního 
aerobiku dětí ve věku 3-6 let. Tato zkušenost mě posunula jak 
v komunikaci s malými dětmi, tak i dospělými, jejich rodiči. Naučila jsem 
se tak trpělivosti, ale i dlouhodobé práce na splnění cílů.  
 
Myslím si, že na základě mých zkušeností vím, co mohu od tohoto oboru 
očekávat, jsem připravena se vzdělávat a posouvat dále.  
 
Budu ráda za příležitost dostavit se na pohovor v rámci absolventského 
programu.  
 
S přáním hezkého dne, 
 
Gottfriedová Anna 


